

МБОУ «Весьегонская СОШ»

Патриотический туристический маршрут «Путешествие в Смутное время»

Цель маршрута	Формирование гражданского и патриотического самосознания подрастающего поколения средствами экскурсионно-образовательной деятельностью (походы)
Задачи	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Повышение интереса к изучению знаменательных событий истории своей Родины, воспитание патриотических чувств на примере истории родного края; ➤ воспитание в детях любви к малой родине и патриотизма на примере подвига земляков; ➤ изучение истории сел Весьегонского МО, знакомство с историческими достопримечательностями, сохранение исторической памяти, укрепление взаимосвязи поколений; ➤ вовлечение учащихся в активную научно-исследовательскую и творческую деятельность; ➤ формирование активной жизненной позиции, создание условий для осознания учащимися высших ценностей, идеалов, ориентиров, способности руководствоваться ими в практической деятельности; ➤ создание постоянного туристического маршрута для школьников.
Вид экскурсии	Познавательная. Велосипедный маршрут, группы 10-15 человек
Категория экскурсантов	Учащиеся школы, студенты и все желающие, способные передвигаться на велосипеде.
Действие туристического маршрута	Весна, лето, осень
Объекты показа	
<p>с.Любегощи</p> 	Воинам-землякам, павшим за Родину в годы Великой Отечественной войны

с.Любегощи



Встреча с историком и краеведом
Малышевым Н. Ф.

Рассказ об исторических событиях 1609
года.

д. Батеевка



В конце 1608 – начала 1609 года против поляков выступили многие города Севера Руси. Начался подъем национально-освободительной войны против интервентов. В сентябре 1609 года Польша объявила войну Московскому государству, и король польский Сигизмунд осадил Смоленск.

Шла лютая зима. Русские воины из Устюжны Желозопольской, Весь Ёгонска, Белоозера, Углича и Бежецка под предводительством воеводы Андрея Петровича Ртищева и воеводы Фомы Подщипаева идут на оборону Устюжны Желозопольской, идут на верную гибель, т. к. силы неравны.

11 сентября 1997 года, по инициативе краеведов на самой высокой точке поднятия установлен деревянный крест, на котором высечены слова: «700 героев великороссов пало в бою на этом поле за Великую Русь. 5 января 1609 года».



Остатки с. Чуриково



Введенская церковь (1799-1811), или «Параскева на крови». Место захоронения погибших в сражении под Батеевкой.

Экскурсоводы

Участники кружка «Экологическая тропа», Руководитель кружка Полубенцева Е. В.

Питание на маршруте

«Сухой» паек, горячий обед на берегу р. Рени

Телефоны для справок

84826421470

Маршрут разработан

Учащиеся «Экологической тропы» и педагог Полубенцева Е. В.